

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

## ПЕРВАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

# В ОБСТАНОВКЕ ЕДИНОДУШИЯ

27 июня состоялась первая сессия городского Совета депутатов трудящихся 16 созыва.

Открыл сессию старейший депутат горсовета, директор никелевого завода Асир Абрамович Ферштатер. Тепло поздравив депутатов нового созыва, он пожелал им успешной работы по претворению в жизнь наказов избирателей. Доклад по итогам работы мандатной комиссии сделал ее председатель Л. Ф. Шумков. Он отметил, что выборы в местные Советы депутатов трудящихся прошли в обстановке большого политического и трудового подъема, они продемонстрировали нерушимость единства советского народа, его верность Ленинским заветам, сплоченность вокруг Коммунистической партии Советского Союза.

В выборах депутатов Режевского городского Совета участвовало 100 процентов избирателей. Все кандидаты в депутаты получили на выборах абсолютное большинство голосов и избраны депутатами.

Отдавая свои голоса за кандидатов

блока коммунистов и беспартийных, режевляне твердо уверены, что их посланцы в местные Советы с честью оправдают оказанное им доверие, сделают все для претворения в жизнь их наказов, для успешного выполнения решений XXV съезда КПСС и заданий десятой пятилетки, по достойной встрече юбилея Великого Октября.

Состав избранных депутатов характеризуется следующими данными: всего избрано 159 депутатов, в том числе 81 женщина (51 процент), членов и кандидатов в члены КПСС — 61 (39 процентов), беспартийных — 98 (61 процент, в том числе членов ВЛКСМ — 38 человек, или 24 процента), рабочих — 108 (68 процентов), депутатов в возрасте до 30 лет — 51 человек (31 процент к общему числу депутатов).

Мандатная комиссия установила полномочия всех депутатов, избранных в городской Совет, правильными. Депутаты горсовета единогласно утвердили доклад мандатной комиссии.

Затем сессия рассмотрела организационный вопрос.

образовала отделы и управления исполнения Режевского городского Совета и утвердила заведующих отделами и начальников управлений: Смирнову Альбину Александровну — председателем плановой комиссии;

Чуприянова Петра Александровича — начальником отдела внутренних дел;

Шалогину Анну Александровну — заведующей городским торговым отделом;

Гринкевича Ивана Александровича — заведующим отделом народного образования;

Старкову Валентину Фиселевну — заведующей отделом социального обеспечения;

Пальцева Валерия Васильевича — заведующим отделом культуры;

Шишмакова Анатолия Васильевича — заведующим городским финансовым отделом;

Азанову Веру Ивановну — заведующей горбюро записей актов гражданского состояния (ЗАГС);

Некрасову Надежду Михайловну — заведующей общим отделом;

Першина Юрия Ивановича — председателем комитета по физкультуре и спорту;

Соловьеву Марину Евгеньевну — главным архитектором города;

Михалева Анатолия Александровича — начальником районного управления сельского хозяйства;

Белоусова Ивана Васильевича — главврачом центральной районной больницы.

Председателем городского комитета народного контроля утвержден Шумков Леонид Федорович. В состав комитета вошли: Бачинин Константин Яковлевич, Белоусов Борис Николаевич, Верещагин Георгий Геннадьевич, Голендухина Маргарита Яковлевна, Жданов Анатолий Иванович, Исаков Анатолий Кузьмич, Малоткуров Николай Никитович, Соковнин Николай Петрович, Шалогина Анна Александровна, Швецов Геннадий Алексеевич.

На сессии были образованы постоянные комиссии и утверждены их составы: плановая, бюджетно-финансовая (председатель депутат Безбородова Анастасия Антоновна); по местной промышленности и бытовому обслуживанию (председатель депутат Чудов Степан Яковлевич); по сельскому хозяйству (председатель депутат Крапивин Николай Григорьевич); по народному образованию и культуре (председатель депутат Машко Валентин Кондратьевич); по делам молодежи (председатель депутат Борисенко Борис Степанович);

по социальным вопросам (председатель депутат Ситникова Татьяна Александровна); по транспорту, строительству и связи (председатель депутат Ферштатер Асир Абрамович); по торговле и общественному питанию (председатель депутат Мельников Леонид Иванович); жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и охраны природы (председатель депутат Осипов Игорь Юрьевич);

социалистической законности и охраны общественного порядка (председатель депутат Стукач Николай Михайлович).

Образован внештатный оргинструкторский отдел городского Совета депутатов трудящихся в количестве восьми человек. Заведующей отделом утверждена Амосова Тамара Георгиевна.

Образованы и утверждены составы 12 депутатских групп, а также комиссий по делам несовершеннолетних, наблюдательной, административной, по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

В этот же день депутаты заслушали и обсудили доклад председателя исполкома горсовета Г. П. Ширяева «О проекте Конституции (Основного закона) СССР и задачах городского Совета депутатов трудящихся», вытекающих из доклада Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на майском (1977 года) пленуме ЦК КПСС.

В прениях по докладу приняли участие депутаты шихтовщик никелевого завода Т. М. Швецова, газосварщик автотранспортного предприятия Ю. Ф. Русин, заведующий городским отделом народного образования И. А. Гринкевич, заместитель главного инженера механического завода Г. Г. Верещагин, председатель Черемисского сельского Совета И. С. Шестаков, депутат от пос. Быстринский Н. В. Утусикова.

Сессия приняла развернутое решение по обсуждаемому вопросу.

(Доклад и выступления по обсуждению проекта Конституции СССР будут опубликованы в следующем номере газеты).

по здравоохранению и социальному обеспечению (председатель депутат Ситникова Татьяна Александровна);

по транспорту, строительству и связи (председатель депутат Ферштатер Асир Абрамович);

по торговле и общественному питанию (председатель депутат Мельников Леонид Иванович);

жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и охраны природы (председатель депутат Осипов Игорь Юрьевич);

социалистической законности и охраны общественного порядка (председатель депутат Стукач Николай Михайлович).

Образован внештатный оргинструкторский отдел городского Совета депутатов трудящихся в количестве восьми человек. Заведующей отделом утверждена Амосова Тамара Георгиевна.

Образованы и утверждены составы 12 депутатских групп, а также комиссий по делам несовершеннолетних, наблюдательной, административной, по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

сандров, улаковщица А. П. Сотникова и многие другие. В день субботника коллектив УПП ВОС показал наивысшую производительность труда. Выпущено валовой продукции на шесть тысяч рублей. В фонд фетяла будет перечислено более двухсот рублей.

Т. ПУТИЛОВА,  
секретарь партбюро  
УПП ВОС.

## ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ СССР



Повсюду в эти дни продолжается обсуждение проекта Конституции СССР. Советские люди с удовлетворением знакомятся с Основным Законом нашей страны.

На строительстве больницы работают практиканты — учащиеся ГПТУ № 26. Беседу о проекте Конституции СССР с ними проводят работники строительного управления № 1 компрессорщик П. Ф. Воронов (в центре) и электрик Л. И. Головырин.

Фото С. КАЛАПОВА.

## ЮБИЛЕЮ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

# ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕСМОТРЕНЫ

Хорошо идут нынче дела у сборщиков живицы леспромхоза объединения «Свердхимлес». За минувший сезон они дали слово получить 1220 тонн лесного янтара. Сегодня можно с уверенностью говорить, что задание юбилейного года они выполнят успешно. В качестве химического стимулятора они применяют сульфитно-спиртовую барду, двухъярусный метод подсочки карр.

Недавно более двадцати вздымщиков леспромхоза пересмотрели свои индивидуальные обязательства по добыче живицы. Так, вздымщик Клеванинского участка К. С. Мавлетдинов обязался вместо 15 тонн лесного янтара получить 21 тонну. Свой ударный труд они посвящают 60-летию Великого Октября.

В. КУТЮРГИН,  
председатель рабочкома леспромхоза  
объединения «Свердхимлес».

# НАГРАДЫ РОДИНЫ

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые в выполнении плановых заданий на 1976 год и принятых социалистических обязательств в группа работников промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций нашего города награждена орденами и медалями Советского Союза:

Орден Орденом Трудового Красного Знамени

Ферштатер Асир Абрамович — директор Режевского никелевого завода.

Орден «ЗНАК ПОЧЕТА»

Макаренков Михаил Иванович, Пузанов Владимир Витальевич — водители автомобилей Режевского автотранспортного предприятия, Тронин Григорий Васильевич — электромонтер Режевского никелевого завода.

Орден Трудовой Славы III степени

Киселев Виталий Павлович — бригадир машинистов экскаватора Режевского никелевого завода.

Мухин Иван Федорович — плавильщик Режевского никелевого завода.

Медалью «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Весельцов Валентин Васильевич — бригадир плотников Режевского строительного управления треста «Уралмедьстрой».

Кузнецов Иван Васильевич — старший инженер Режевского автотранспортного предприятия.

Кутюргин Василий Федорович — председатель рабочкома Режевского леспромхоза.

Петухов Михаил Александрович — бригадир котельщиков Режевского никелевого завода.

Медалью «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Лукина Галина Тихоновна — машинист передвижной бетономешалки Режевского никелевого завода.

Пинаев Вячеслав Петрович — водитель автомобиля Режевского автотранспортного предприятия.

# НАИВЫСШАЯ ДОСТИГНУТА

В минувшую субботу коллектив учебно-производственного предприятия ВОС дружно вышел на комсомольский субботник. Рядом ударно трудились молодые рабочие, комсомолцы и коммунисты, ветераны предприятия, те, в чьих сердцах жива память комсомольской юности. Накануне субботника во всех

коллективах цехов и участков УПП ВОС было зачитано обращение администрации предприятия ко всем рабочим. В обращении говорилось о необходимости помочь молодежи в этот необычный день, когда комсомолцы всей страны выйдут на субботник, посвященный Всемирному фести-

валю молодежи и студентов.

На призыв дружно откликнулись все. Отлично работали комплектовщики Т. П. Малышева, Н. М. Стрельцова, бригада цеха автоподов под руководством коммуниста Ю. В. Уймина, запясовщик лыжных палок коммунист П. И. Алек-

VII ПЛЕНУМ  
ГОРКОМА ПАРТИИ

# ВОСПИТЫВАТЬ, БУДИТЬ АКТИВНОСТЬ ЖИВЫМ СЛОВОМ

**В ПОСТАНОВЛЕНИИ ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС»** выдвинута задача сделать агитационно-массовую работу более активным звеном в выполнении указаний съезда по коммунистическому воспитанию. Это решение продиктовано самой жизнью, возросшими масштабами и более сложными задачами коммунистического строительства. В постановлении отмечается, что докладчики, политинформаторы и особенно агитаторы своим живым словом должны настойчиво направлять общественное мнение против нарушений трудовой дисциплины, любых проявлений бесхозяйственности, пьянства, хулиганства, взяточничества, стяжательства, сквернословия. Противодействовать враждебной буржуазной пропаганде, разоблачать ее клеветнические измышления. «Дело агитации», — писал В. И. Ленин, — заменить невозможно ничем другим ни теперь, ни когда бы то ни было в иное время».

**В УСТНОЙ** агитации центральной фигурой является политинформатор. Сейчас в районе работает 294 политинформатора. Это в основном инженерно-технические работники и специалисты сельского хозяйства, 55 процентов политинформаторов — члены КПСС, 30 процентов имеют высшее образование. Тем не менее качественный состав политинформаторов не совсем отвечает требованиям.

Хорошо работают политинформаторы на никелевом заводе: политинформации здесь проходят регулярно каждый четверг. Группу политинформаторов завода возглавляет член парткома В. Ф. Рубцов. Партком регулярно инструктирует политинформаторов. В цехах составляются графики их выступлений.

На швейной фабрике группой политинформаторов руководит Р. С. Мачек. Политинформаторы здесь распределены по направлениям: внутренняя политика, международное положение, вопросы экономики и культуры. В партбюро составлен график выступлений политинформаторов на каждый четверг.

Но не во всех коллективах обстоит так дело. Нерегулярно проходят политинформации на мебельной фабрике, в леспромохозе «Свердблстрой». Не проводятся они в ряде цехов механического завода, в некоторых из них нет политинформаторов. Следовательно, в цехах завода отсутствует главное звено в воспитательной работе.

Центральный Комитет партии предлагает создавать группы политинформаторов при парткомах, а также при бюро тех первичных партийных организаций, где есть для этого соответствующие кадры. В практике наших организаций используется и тот и другой принцип. Очень нужны группы политинформаторов при парт-

**А. П. СТАРОВ, секретарь ГК КПСС**

комах, особенно по вопросам международного положения и по вопросам культуры. Партком должен также направлять политинформаторов в небольшие коллективы.

Проводить политинформации нужно в одни и те же часы, в одном и том же месте. Это дисциплинирует людей. Стоит только один день (у нас это четверг) не провести политинформацию, как сложность организации ее сразу возрастает. Важно также проводить политинформации по четырем направлениям. Специализация повышает качество и интерес к политинформациям. Причем во всех коллективах, во всех сменах должен быть стопроцентный охват всех трудящихся. С этой целью в парткомах нужно составлять графики на каждый месяц. Словом, нужна система.

**САМЫМ** массовым отрядом политических бойцов являются агитаторы. В отличие от политинформаторов они ведут работу повседневно. По месту работы в районе работает 264 агитатора. На швейной фабрике, например, хорошо работает коллектив бригады № 1, во главе которого стоит лучший мастер объединения, агитатор Н. Е. Могунова.

К сожалению, работа агитаторов на производственных участках является самым слабым звеном в устной агитации. В тех организациях, где не работают политинформаторы, не работают и агитаторы. В цехе № 9 механического завода агитколлектив состоит всего из трех агитаторов.

В некоторых организациях бытует ошибочное мнение, что после создания группы политинформаторов, агитаторы якобы стали не нужны, так как повседневно воспитательную работу обязаны вести мастера, бригадиры, партгрупорг. В постановлении ЦК КПСС признано необходимым усиливать деятельность агитколлективов, создавать агитколлективы при цеховых партийных организациях. Цеховая структура дает возможность максимально конкретизировать работу агитаторов применительно к жизни, условиям и специфике данной трудовой ячейки, одновременно это повышает мобильность, оперативность агитколлектива: его можно быстро собрать на инструктаж, предметно сориентировать на проведение того или иного мероприятия, дать каждому агитатору конкретное задание.

Каковы функции агитаторов? Это коллективные беседы о хозяйственных делах, итоги социалистического соревнования, распространения передового опыта, об экономике и бережливости, индивидуальная работа с людьми, посещения их квартир, беседы с нарушителями дисциплины. Агитаторы призваны также, если это требуется, вовремя поддержать товарища,

развеять сомнения, дать дельный совет.

Таким образом у политинформаторов и агитаторов цели одни, а формы работы, их функции разные.

Успех работы агитаторов зависит также от регулярного, не реже одного-двух раз в месяц, инструктирования агитаторов, ежегодного утверждения на партийных собраниях и постоянного контроля за их работой.

**ДЕЙСТВЕННОЙ** формой профессиональной подготовки, политического и нравственного воспитания молодежи стало наставничество. На предприятиях, в совхозах и учреждениях работает 513 наставников, из них 45,8 процента — члены КПСС, 13 процентов — члены ВЛКСМ.

Глазное — результативность работы наставников. Примеров можно привести много. Хорошо работают наставники на механическом заводе. На заводе создан заводской совет наставников, который возглавляет Н. И. Путьков. Созданы советы наставников в цехах, есть хорошие примеры работы наставников и в цехе № 7 и в девятом цехе. Организовано соревнование за звание «Лучший наставник завода».

Хорошо работают наставники на швейной фабрике и в некоторых других организациях.

Партийным, профсоюзным организациям нужно и впредь всеми мерами, развлекать и поддерживать такое действенное направление индивидуальной работы агитаторов, как является наставничество. Причем, следует предостеречь от профессионализма в наставничестве. В леспромохозе «Свердблстрой» наставники закрепляются приказом директора. Практически — это инструктора производственного обучения. Такая же картина в общепите.

Другим недостатком является отсутствие наставников над рабочими в возрасте 20 лет и старше.

**С**тационной частью агитационно-массовой работы является работа по месту жительства. В постановлении ЦК КПСС указано на необходимость проведения планомерной и систематической массово-политической работы по месту жительства населения, прежде всего среди тех его слоев, которые не связаны с трудовыми коллективами, и среди молодежи в общежитиях. В этих целях должны лучше использоваться Дома культуры, клубы, библиотеки, кинотеатры, школы, красные уголки, летние агитплощадки.

В нашем городе работу по месту жительства ведут более 400 агитаторов, объединенных в агитколлективы по месту жительства. Создано пять советов микрорайонов, действует 14 агитплощадок. В планах работы агитплощадок предусмотрено не только чтение лекций, но и

встречи с ветеранами труда и войны, праздники улиц. В этом году организованное прошло открытие в мае всех агитплощадок. Открыты новые агитплощадки в пос. Быстринском, в районе Дома пионеров и агитплощадка леспромохоза объединения «Свердхимлес». Появились новые формы работы — на агитплощадке «Металлург» проведен диспут на тему «Твоя идейная убежденность».

К сожалению, отсутствуют агитплощадки в ряде микрорайонов, в том числе в поселке машиностроителей. Явно недостаточная работа по месту жительства с подростками, молодежью, нет спортивных комплексов.

Необходимо агитационную работу активнее сочетать с проведением культурно-массовых мероприятий, которых за последнее время проводится немало. Огорчает только низкая массовость проводимых мероприятий, непродуманность мероприятий для людей среднего возраста. Слабо организована и совсем отсутствует культурно-массовая работа в автотранспортном предприятии, в леспромохозах и других организациях.

**О**громна важность ленинской традиции постоянного и обязательного участия руководящих кадров в политическом воспитании трудящихся. Речь идет о регулярных выступлениях руководителей перед населением о работе возглавляемых ими предприятий и организаций. Лекторские группы и группы докладчиков созданы при городском комитете партии и в партийных организациях. Всего лекторов и докладчиков 264, которыми за 1976 год прочитано 3721 лекция, в этом году — 1389 лекций.

Положительно зарекомендовал себя единый политдень, проводимый в партийных организациях в первый четверг каждого месяца. В этот день все хозяйственные, партийные, профсоюзные, советские руководители, члены исполкома горсовета, бюро, ГК КПСС должны идти в рабочие аудитории. Такие личные контакты дают возможность изучать и формировать общественное мнение, анализировать поступающие вопросы и оперативно принимать практические меры.

Единый политдень уже прочно вошел в практику работы партийных организаций, в этот день читается около 50 лекций и докладов. Так, 2 июня было прочитано 47 лекций. В этот день встречались с трудящимися первый секретарь ГК КПСС Е. М. Серков, секретари парткома Н. Я. Зверев, А. И. Портнягин, председатель райкомкома В. Ф. Шамшури, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партии Г. А. Осипов, начальники цехов, специалисты совхозов.

Однако, в проведении единого политдня у нас есть серьезные недостатки. Большинство хозяйственных, партийных, профсоюзных, комсомольских работников

в этот единый политдень с трудящимися не встречаются. 2 июня не выступил перед рабочими ни один директор предприятия, ни один директор совхоза.

Секретари парторганизаций должны более четко и тщательно планировать проведение единого политдня, хорошо его организовать.

Центральный Комитет партии обращает особое внимание на идейно-политическую работу в небольших, малочисленных по составу коллективах. К сожалению, у нас еще слабая агитационно-пропагандистская работа на хлебозаводе и молокозаводе, в лесхозе и общепите. Так, в столовой № 5 за полгода не прочитано ни одной лекции.

Мириться с таким положением больше нельзя, ибо законы идеологической борьбы суровы. Там, где мы ведем агитацию, пропаганду — там сразу же появляется влияние чуждой нам идеологии, развиваются мешанство, пьянство, нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка.

**Б**ольшой интерес представляют новые формы устной агитации. Партийные организации, опираясь на выработанные партийной традицией устной политической агитации, находят ее новые, более эффективные формы и методы. Широкое распространение получили вечера вопросов и ответов, информационные конференции, выезды на места пропагандистских групп и агитбригад, митинги, собрания, устные журналы, праздники трудовой славы, урожая, чествования победителей соревнования, посвящения в рабочие, встречи с ветеранами войны и труда.

В последние годы в практику идеологической работы городской парторганизации вошли информационные конференции. Они проводятся для работников здравоохранения, бытового обслуживания, жителей поселков Костоусово и Быстринский, села Глинское, для рабочих автотранспортного предприятия, леспромохоза «Свердхимлес», УПП ВОС, механического завода, никелевого завода. На каждой конференции задавалось два и больше вопросов.

В работе информационных конференций принимали участие руководители городских партийных и советских органов.

Несомненная польза информационных конференций заключается не только в разъяснении острых вопросов, но и в практическом их разрешении. Городской комитет партии и исполком горсовета планируют проведение информационных конференций для каждого коллектива, примерно один раз в год. Есть необходимость раз в квартал проводить и заводские информационные конференции.

Успех в воспитательной работе обеспечивает комплексный подход. Шаракане, кампанейщина только вредят. В этой связи следует поддерживать те традиции, которые сложились в практике работы партийной организации: вечера трех поколений, торжественное вручение комсомольских билетов у памятника В. И. Ленину, слет солдатских матерей, торжественные проводы в ряды Вооруженных Сил СССР и многие другие.

**П**РАКТИКА подсказывает необходимость улучшить инструктирование, теоретическую и методичес-

кую подготовку агитаторов, политинформаторов и докладчиков. Для агитаторов семинары должны проходить ежемесячно в партийных организациях, для наставников проводятся городские семинары один раз в квартал, для политинформаторов — каждый месяц (с чередованием — один месяц семинар проводится в горкоме партии, в другой месяц — в партийных организациях).

На городских семинарах политинформаторов, как правило, дается информация местного характера, о делах в промышленности, сельском хозяйстве. С целью улучшения методической подготовки проводятся семинары на базе предприятий. Так были проведены семинары наставников на базе швейной фабрики, механического завода, семинар активистов работы по месту жительства — в пос. Быстринский.

Начиная с 1971 года, ежегодно партийным организациям выдается справочный материал об итогах развития за год промышленности, строительства, сельского хозяйства, о повышении материального благосостояния. Его следует разбирать и доводить до каждого политинформатора, агитатора, докладчика.

Одновременно необходимо на каждом предприятии ежегодно составлять заводской справочный материал.

Очень редко вопросы устной агитации разбираются на партийных собраниях, заседаниях парткомов, бюро партийных организаций, а о работе политинформаторов — центральный вопрос в системе устной агитации — вообще почти ни в одной организации не разбирается. В партийных организациях не развита система мер морального поощрения активистов устной агитации.

**А**гитационно-массовая работа должна быть прочно связана с жизнью, пробуждать творческую энергию трудящихся, нацеливать их на повышение производительности труда, эффективности производства и качества работы.

В этой связи уместно напомнить, что социалистическое соревнование трудящихся города в честь юбилея Октября дает хорошие результаты. План по реализации продукции за пять месяцев перевыполнен. Сверх плана реализовано продукции на 700 тысяч рублей. Темпы роста к соответствующему уровню прошлого года составили 11,2 процента. План по производительности труда выполнен на 101,2 процента. Рост к соответствующему периоду прошлого года составил 8,9 процента, снижена себестоимость продукции на 0,8 процента.

Трудящиеся села справились с полугодовыми планами продажи государству молока и мяса. В июне эта продукция идет сверх плана.

Сейчас в коллективах горячо обсуждают и разъясняют проект новой Конституции СССР. Это должно стать мощным стимулом дальнейшей активизации общественной жизни района, повышения творческой инициативы трудящихся в борьбе за успешное выполнение исторических решений XXV съезда партии, заданий десятой пятилетки, за достойную встречу 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Из выступлений участников пленума

ВЕРНЫЙ ПОМОЩНИК

В. Я. НАЗАРОВ, секретарь парткома совхоза им. Ворошилова.

Партийная организация совхоза им. Ворошилова в своей воспитательной работе использует различные формы устной политической агитации. Несколько лет работает лекторская группа, которую возглавляет учитель Черемисской школы Н. А. Бесса. В группе 17 лекторов: специалистов совхоза, учителей, медицинских работников. За прошедший год им прочитано 52 лекции, сделаны доклады.

У нас создана группа постоянных агитаторов из числа специалистов и передовых рабочих, руководит которой член парткома К. А. Габушина. Агитаторы закреплены за коллективами ферм, бригад, за определенными улицами.

Утверждаем временных агитаторов в звенья или отряды, которые создаются на время посевной, сенокоса, уборки урожая, на отгонных пастбищах.

С 1975 года у нас стало развиваться наставничество. Утвержден совет наставников, который возглавляет главный ветврач совхоза член райкома И. А. Хорьков. Всего из числа лучших рабочих, руководителей бригад и ферм подобрано 19 наставников, которые закреплены за молодыми рабочими и неблагополучными семьями.

В последнее время стало правилом проводить тематические вечера и митинги в памятник. Например, такие, как «О перспективах развития нашего совхоза», «Дни настиг хлебороба», «Проводы в Советскую Армию», «Чествование передовиков», торжественный обряд золотой свадьбы, «Сорок лет в бочечном строю» и др. Недавно провели вечер «Посвящения в хлеборобы». Торжественно приняли в свой коллектив 17 ребят и девушек, выпускников Черемисской школы. На вечере присутствовали их родители, передовики производства, специалисты и руководители совхоза. В адрес ребят было высказано много добрых пожеланий, советов, вручены памятные

суденеры. И они дали клятву на верность почетному труду хлебороба.

Безусловно, работа, проводимая партийной организацией, оказывает положительное влияние на жизнь и работу коллектива, на выполнение планов и социальных обязательств в честь 60-летия Великого Октября.

Но в устной агитации, проводимой у нас, немало недостатков. Не каждый из специалистов, руководителей среднего звена знает эту работу, а случается, и не желает этому учиться, считая не своим делом. Например, специалист с высшим образованием Л. И. Колотов, Г. М. Зиновьева, И. А. Климарев за последние полгода ни разу не выступили с лекцией, беседой, рефератом или статьей в газете. Совсем не выступают перед коллективами В. В. Ежов, Т. Г. Бесова, С. С. Путков и другие.

Иногда можно наблюдать, как кто-то из рабочих во время отдыха или перед работой в товарищеской беседе извращает то или иное событие или явление. Тут же находится специалист, и вместо того, чтобы правильно разъяснить рабочим, безмятежно улыбается или просто молчит.

Нельзя отрывать устную политическую агитацию от конкретных дел. У нас же иной раз слово расходуется с делом, что в конечном счете сводит на нет нашу агитацию. Например, на собраниях мы много говорим об экономном использовании техники, горючего, и в то же время слабо наказываем виновных за перерасход топлива, за варварское отношение к технике. Агитируем за экономно рабочего времени, в то же время не вовремя выделяем транспорт и другое оборудование для рабочих. Бывают и такие казусы: бригадир ругает подчиненного за пьянку, а через час сам напивается.

Мы должны улучшить устную агитацию, сделать ее своим верным, эффективным средством воспитания, мобилизации трудящихся на выполнение задач пятилетки.

Б. Н. БЕЛОУСОВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Под руководством парткома совхоза им. Чапаева работает десять агитаторов, распределенных по производственным участкам.

Хорошие отзывы можно услышать об агитаторе Ляневского отделения Татьяне Геннадьевне Бачиной. В период весенне-полевых работ она ежедневно выпускала боевые и сатирические листки, молнии. Может, благодаря этому, небольшому, но первый взгляд, вкладу агитатора, отделение качественно провело полевые работы и заняло первое место в совхозе.

Учеба с агитаторами проводится раз в месяц по плану парткома. В совхозе работает 11 политинформаторов и лекторская группа из 18 человек. Специализации политинформаторов нет.

В их составе специалисты, учителя, медицинские работники, служащие. Каждому лектору партком выдает путевку, где указана тема, место и время проведения лекции, количество присутствующих. После проведения лекции путевка возвращает-

ЧТО МЕШАЕТ УСПЕХУ

ся в партком. Тем самым осуществляется контроль за проведением лекций. Однако и этой работой занимается секретарь парткома, а председатель лекторской группы И. И. Рыбина уходит от выполнения этого поручения.

Используется для устной агитации и местное радиоещание, передачи которого ведутся раз в неделю под руководством члена парткома Т. Г. Амосовой. Но такие действенные формы устной агитации, как информационные конференции, вечера вопросов и ответов, посвященные в рабочие, встречи с ветеранами производства в совхозе не проводятся.

На лекциях, политинформациях уст замечаний и предложений не ведется. В стадии организации находится работа агитаторов-наставников. Утвержден совет, определенные наставники над молодыми рабочими, но на том дело и остановилось. Во время заготовки кормов политинформации проводятся нерегулярно. Поэтому учитываем специфику произ-

водства, партийным организациям массово-политическую работу надо переносить в поле. Главные специалисты редко выступают с докладами на производственных участках. Докладчики в основном штатные: секретарь парткома, председатель райкома и директор Партийной организации необходимо привлекать специалистов к выступлениям с докладами, обобщать предложения и критические замечания и принимать по ним конкретные меры.

Для улучшения работы устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС отделу пропаганды горкома КПСС совместно с парткомом совхозов необходимо конкретизировать работу агитаторов и политинформаторов на местах. Партакбине-ту следует больше уделять внимания организации методической помощи агитаторам, политинформаторам, наладить постоянную учебу. Неплохо иметь в партийном кабинете информационный материал не только по партийной работе, но и по работе других общественных организаций.

ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ

Л. И. МЕЛЬНИКОВ, секретарь парткома никелевого завода.

Партийный комитет и администрация нашего завода в своей работе с людьми постоянно опираются на большой актив политинформаторов, агитаторов, лекторов, пропагандистов и убеждает, что их помощь очень велика. Особенно она ощущается в настоящий период всенародного обсуждения проекта новой Конституции СССР, в период широкого социалистического соревнования в честь юбилея Великого Октября. Неопределенный вклад в общий успех коллектива металлургов, который работает стабильно и успешно.

Но есть и явные недоработки. В первую очередь нужно отделу пропаганды горкома партии организовать четкую, постоянную и раздельную учебу политинформаторов, лекторов и агитаторов. У всех этих трех

групп идеологических работников свои особые задачи и нельзя их смешивать, нельзя учить всех вместе. Опыт работы наших агитаторов, партийного комитета говорит о том, что тогда, когда мы по-настоящему руководим агитколлективами, отдача от них больше и дела идут лучше.

Особой заботы и внимания требует к себе работа агитколлективов по месту жительства трудящихся. Вроде бы все есть: оборудованы агитплощадки, активны агитаторы и советы микрорайонов, готовятся лекции и художественное обслуживание, а вот главного действующего лица — жителей, для которых готовятся эти мероприятия, на агитплощадках бывает мало. Для привлечения на агитплощадки большинства жителей необходимы новые формы работы и искать их должны совместно всеми партийными органи-

зациями, отделом горкома партии, исполкома горсовета.

Нельзя дублировать то, что мы проводим в цехах предприятий. Нередко одну и ту же лекцию мы предлагаем и в цехе, и на агитплощадке. Больше внимания советам микрорайонов нужно обращать на работу по месту жительства с молодежью, увлекать ее разнообразием спортивных и культурно-массовых мероприятий. Да и самой молодежи, особенно комсомольцам, нужно проявлять больше активности, самим организовывать работу по строительству спортплощадок, мест отдыха, пляжей и т. д. Отделам горкома партии нужно больше уделять внимания небольшим парторганизациям.

Парторганизация завода, пропагандисты и агитаторы, для навстречу 60-летию Октября, полны решимости сделать все возможное для мобилизации коллектива на успешное выполнение социальных обязательств в честь юбилея.



Москва. На строительной площадке, размещившейся на Большой Чернизовской улице, растет серая железобетонная башня-параллелепипед. Это «ядро жесткости» — своеобразный стержень строящегося экспериментального 26-этажного жилого дома.

Использование предложенных проентировщиками новшества позволит в будущем увеличивать высоту сооружений зданий, сокращать сроки строительства и улучшать его качество. На снимке: строительство экспериментального дома. Фото М. Прудникова. (Фотокхроника ТАСС).

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

В жизни Павла Никандровича Петелина выбор профессии состоялся очень просто. Тридцать девять лет назад пятнадцатилетним мальчишкой пришел он в ученики к П. Н. Давыдову, врачу зубопротезного кабинета городской больницы, да так и остался верен избранному делу на всю жизнь. За плечами долгие годы учебы, работы, посебрила виски седина. Но работу свою Павел Никандрович любит по-прежнему, передает свой богатый опыт молодым членам коллектива зубопротезного отделения пос. Быстринский. Это врачи В. В. Фомина, Г. П. Касаткина и другие. Есть в коллективе и ветераны — Юлия Степановна Ложкина посвятила 20 лет медицине.

К 60-летию Октября медики взяли обязательство — работать эффективно, с хорошим качеством, чутко и внимательно относиться к каждому пациенту. И слово свое держат. Задание по протезированию выполняется на 120 процентов. От пациентов — только благодарности за внимательное отношение, качественную работу.

К. КЕДРОВСКИХ, рабкор, пос. Быстринский.

НАМ ОТВЕЧАЮТ ОТХОДЫ ДРЕВЕСИНЫ БУДУТ СОКРАЩЕНЫ

2 июня 1977 года начальники лесопильного цеха леспрохоза объединения «Свердхимлес» тов. Ефимов писал в нашей газете о резервах использования отходов древесины. На опубликованную заметку редакции ответил секретарь партбюро леспрохоза А. И. Чепчугов: «В настоящее время в цехе идет реконструкция. Устанавливаются коротышевая рама, деревообрабатывающие станки. Все это позволит увеличить выход деловых материалов, а значит, и сократить отходы».

СТАРШИЙ ТОВАРИЩ

Н. С. КОВАЛЕВ, член горкома партии.

Каждый трудовой коллектив ежегодно пополняется молодежью: выпускниками школ, профтехучилищ, демобилизованными из Советской Армии. И как замечательно, когда эти юноши и девушки, впервые пришедшие на производство, находят поддержку и опору, ощущают заботу старших товарищей, кадровых рабочих.

Наставничество, как одна из форм воспитания и обучения молодежи, нашло поддержку и в трудовых коллективах пос. Быстринский. Создан совет наставников, в состав которого вошли представители от каждого коллектива. Совет регулярно проводит заседания, координирует и направляет работу. В настоящее время у нас активно работают 62 наставника — кадровые рабочие, обладающие высоким мастерством, богатым жизненным опытом.

Совет наставников составляет ежеквартальный план, в который, к примеру, включены такие пункты, как по-

сещение наставниками подшефных на дому, в общежитии, школе, оказание им необходимой помощи; проведение семинара с наставниками (обмен опытом работы), посвящение в рабочие, проводы в Советскую Армию...

Хорошей традицией стало проведение торжественного вручения свидетельства о присвоении разряда. Интересен почин коммунистов Г. В. Лобанова и В. П. Банниковых о коллективной моральной и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины. Результат неплохой, за полгода в их коллективах ни одного нарушения. Но пока подобные почин не получили широкого распространения.

Большое внимание уделяется повышению общеобразовательного уровня молодежи. Постоянно контролируется посещаемость, успеваемость как в дневной школе, так и в школе работающей молодежи. И это дает свои плоды. В настоя-

щее время десятки быстринцев учатся очно и заочно в институтах и техникумах.

Много сделано в поселке и на предприятиях для нормальной, здоровой жизни, работы и учебы молодежи, но немало еще предстоит. В первую очередь нужно организовать учебу наставников, ведь не каждый наделен талантом педагога. Мало наглядной агитации, необходимо предавать гласности результаты работы наставника и подшефного, организовать по-настоящему действенное соревнование между наставниками цехов. Нужно в городе наладить регулярный обмен опытом работы лучших наставников, которые есть и на никелевом, и на механическом заводах, и других предприятиях.

В сущности, у каждого из нас обязательно был наставник. Пусть он нас просто сопровождал на каком-то участке жизненного пути, но такой человек обязательно был. Нужно не забывать это.

ПРИЗВАНИЕ ЛЕКТОРА

Е. С. ХОРЬКОВ, председатель горсовета.

Важное место в устной агитации занимает лекционная работа, особенно в эти дни обсуждения проекта Конституции СССР и подготовки к 60-летию Октября. Сегодняшний разговор на пленуме очень актуален, и наш долг — реализовать на практике, то, что мы обещали, наметили.

В некоторых трудовых коллективах еще немало правонарушений, прогулов. Значит, у этих людей еще низки сознательность, чувство долга и ответственности. Мы должны внести «свет» в их сознание.

Юридическая секция общества «Знание», возглавляемая Н. С. Кислицыной, в прошлом году прочтала 300 лекций, в этом году — 120. Особенно активны юристы т.т. Калинин, Полетаева, Кислицына. Но мало выступлений работники милиции, особенно участковые инспекторы, уклоняются от этой работы работники про-

куратуры т.т. Выборнов и Кудрин.

Успех работы зависит и от выбора тематики, и от ораторского искусства лектора, знания им аудитории, и от того, как подготовлена к лекции аудитория. Плохо, что порой организуются лекции безответственно, или если лектора плохо готовят к встрече с людьми.

Очень важно, на мой взгляд, не упускать такие направления лекционной пропаганды, как педагогическое обучение родителей, правовое обучение молодежи, родителей и руководителей предприятий. При этом нужно сочетать лекционную пропаганду с другими формами работы. Я призываю всех специалистов предприятий и организаций, педагогов, милиции и других работников активно участвовать в устной пропаганде и агитации.



Молдавская ССР. Коллектив научно-производственного объединения «Кодру» занимается выведением высокоурожайных сортов плодовых культур, создает новые сельскохозяйственные машины и механизмы, разрабатывает промышленную технологию ухода за многолетними насаждениями.

В НПО «Кодру» создан яблоневый луговой сад. Это перспективное направление в садоводстве дает возможность механизировать все процессы по уходу за насаждениями и сбору плодов, получать высокие урожаи. Вскоре такие сады появятся во многих районах республики.

На снимке: научный сотрудник НПО «Кодру» П. В. Марченко (слева) и лаборантка Е. С. Кюрчу ведут наблюдения в яблоневом луговом саду.

Фотохроника ТАСС

### ЗА СТРОКОЙ КОНСТИТУЦИИ СССР СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ „СКОРАЯ ПОМОЩЬ“

Как медика по профессии меня в проекте новой Конституции СССР больше всего привлекла глава «Социальное развитие и культура». В ней говорится, в частности, что государство заботится о развитии здравоохранения.

Взять, к примеру, такую необходимую службу, как «скорая помощь». Более 100 тысяч километров в год проходит машина с красным крестом на кузове. Тысячам людей спасает жизнь современная медицинская помощь. Год от года улучшается техническая оснащённость этой службы. В ее распоряжении имеются современные аппараты, приборы, средства дыхания, электрокардиограф, наркотические и различные другие современные высокоэффективные аппараты. Четкие машины, оснащенные всем необходи-

мым, работают по вызовам. Для связи с машинами имеется рация. За сутки «скорая» обслуживает более 50 пациентов.

Улучшается и организационная работа на «скорой». С сотрудниками станции регулярно проводится учеба. Сейчас, например, проводится обучение на новых аппаратах ЭКГ.

В коллективе развито наставничество. Молодые специалисты перенимают опыт работы у квалифицированных работников. На днях подведены итоги социалистического соревнования. Почетное звание ударник коммунистического труда присвоено Л. М. Зоновой и Н. Л. Даниловой. Словом, из года в год совершенствуется работа «скорой помощи».

Л. ЕЖОВА,  
райбор.

### ЯРМАРКА ПОРАДОВАЛА

Недавно прошедшая в центре города ярмарка многим порадовала режвян. Была она пестрой, го-ворливой, многолюдной. Участвовали в ней все про-

м, выставленные для широкого потребителя на улице, быстро раскупались во время ярмарки. А работникам магазина «Культтовары» пришлось дважды съездить за игрушками и другими товарами, которые охотно раскупались.

В день ярмарки режвянцам была предложена различная обувь, детская и взрослая одежда, галантерея. Тут же шла торговля яблоками, овощами. Длилась ярмарка недолго, всего несколько часов. Но товаров было продано много — на 20 тысяч рублей.

Проведение таких ярмарок стало традицией в коллективе Режевского торгового предприятия. Несколько раз в году горожане имеют возможность приобрести необходимые товары сразу, а не пускаясь в долгие поиски по магазинам. Работники торговли внедряли и такую форму обслуживания, как выставки, продажные, как выставки, состоявшиеся нынче выставки — продажи кожгалантереи, кулинарных изделий, «Все для садоводов» и другие. Это удобно покупателям, а торгующим — доходно.

В. СУЗДАЛЕВА,  
начальник отдела кадров торгового предприятия.

ному толкнуло их на преступление. Тунеядцы, движимые единственным желанием, — достать выпить, — взламывали сараи. Ничего, кроме пустой посуды не находили, но и посуду годилась для достижения той же цели — выпить на вырученные за нее деньги.

Я пишу «взламывали», потому что сейчас такой возможности они не имеют. Оба уже лишены свободы и отбывают определенный срок.

Мораль этой и других подобных историй такова: человеческое достоинство быстро гибнет в стакане со спиртным. Спиртное губит способности и возможности, делает человека безвольным существом, живущим только днем сегодняшним. Возвратиться от такого состояния к нормальной жизни бывает очень трудно. Но возможно.

И все же легче не допускать подобного безволия. Человек обязан быть создателем, должен помнить и думать о дне завтрашнем.

Н. КИСЛИЦЫНА,  
судья.

### ДУМАТЬ О ДНЕ НА ТЕМЫ ЗАВТРАШНЕМ МОРАЛИ

Позади у Николая Трусова и Бориса Лещинского годы учебы, работы, словом, годы полнокровной жизни. Николай Трусов помнит начало своей семьи, счастливый день рождения дочери. Тогда казалось, смысл всей дальнейшей жизни в этой крошечной, доверчивой всегда жизнерадостной девочке. Радость пришла в дом. Была эта радость и у Лещинского. И он гордился своими детьми.

Теперь это только воспоминания. Трусову и Лещинскому по тридцать лет, но события, происшедшие с ними 3—5 лет назад, кажутся почти фантастическими. В пьяном угаре потеряно все: работа, семья, ушло счастье, радость. Не успели «товарищи по несчастью» оглянуться, как оказались один на один со «злодейкой» с наклейкой. Но самое обидное, что винить-то тут некого. Люди добровольно лишили себя всех привилегий человека нашего общества.

Нет, Лещинский и Трусов алкоголиками себя не считают. А то, что наряду с вином и водкой идет в ход одеколон, шампунь, лекарства на спиртовом растворе, по их мнению, еще ни о чем не говорит.

Итак, тяга к спиртному перечеркнула все, что было дорого, все, чем живут окружающие. Деградикация человеческой личности налично. Забыты все увлечения, кроме рюмочного. Лишь состояние опьянения приносит им удовлетворение. Никто, ни другой не помнят, когда и что в последний раз читали, какие фильмы смотрели. Остались в прошлом и праздничные вечера в кругу друзей. Праздники для них превратились в попойки до беспамятства со случайными встречными, и тянутся днями, неделями, месяцами. В частности, настоящая праздность для Трусова и Лещинского длится полгода. Мало того пагубное пристрастие к спирт-

### ЕСЛИ ЗАЖЖЕНА ГАЗОВАЯ КОЛОНКА...

В нашем городе во многих квартирах есть газовые водонагреватели. Они очень удобны, если в доме нет горячей воды. Не все учитывают, что газовые колонки при эксплуатации требуют большой внимательности. Поэтому из-за незнания правил пользования газовой колонкой абоненты часто выводят их из строя.

Серьезную тревогу у работников горгаза вызывает работа газовых колонок в районе Гавани. Очень много заявок на неисправность

водонагревателей поступает от жильцов домов улиц Лермонтова, Космонавтов. При проверке оказалось, что жильцы не знают правил пользования колонкой. Многие, переехав с квартиры на квартиру, забывают пройти инструктаж. В результате неправильного пользования приборами, они быстро выходят из строя.

Большая часть заявок поступает на неисправность caloriferов, горелок, блок-кранов. Это происхо-

дит от неправильного регулирования давления воды.

Перед началом пользования колонкой надо проверить тягу под колпаком, проверить ее надо и во время работы колонки. Если тяга отсутствует, пользоваться колонкой категорически запрещено, так как может наступить отравление газом. В таком случае необходимо сообщить в горгаз или в коммунальное предприятие. Самим произ-

водить ремонт газовых приборов и дымоходов запрещено.

Чтобы продлить срок пользования колонкой после пользования ею нужно выключить газ, и дать стечь горячей воде до тех пор, пока не потечет холодная. Затем следует закрыть водяной вентиль.

Н. СЕРГЕЕВА,  
заведующая техническим кабинетом горгаза.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО



КИНОТЕАТР «ОБИЛЕЙНЫЙ»  
30 июня — «СОНАТА НАД ОЗЕРОМ» Рижская киностудия. Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 30 июня — «ДЕ ГЫ ТЕПЕРЬ, МАК-СИМ!» Начало в 14 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ»  
30 июня — 1 июля — «СОНАТА НАД ОЗЕРОМ». Начало 30 июня — в 17, 19, 21 час., 1 июля — в 11, 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ  
30 июня — «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВАСИЛИЯ БОРНИКОВА». 1 июля — «БЫТЬ ЛИШНИМ». Рижская киностудия. Начало в 18 и 20 часов.

### Объявления КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Режевское среднее сельское профессионально-техническое училище № 3 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1977-78 УЧЕБНЫЙ ГОД по следующим специальностям: тракторист-машинист широкого профиля с получением среднего образования, срок обучения 3 года; тракторист-машинист гидромелиоративных работ широкого профиля, срок обучения 3 года; тракторист-машинист III класса с образованием 10 классов, срок обучения 8 месяцев; тракторист-машинист III класса, срок обучения 1 год; слесарь по ремонту тракторов, автомобилей и сельхозмашин, срок обучения 3 года, шофер III класса, срок обучения 5 месяцев. Начало занятий с 1 сентября 1977 года.

На период обучения учащиеся обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием, обмундированием, общежитием, стипендией в размере 10-20 рублей.

Трактористам-машинистам III класса, с образованием 10 классов сроком обучения 8 месяцев стипендия 104 рубля без гособеспечения.

В училище принимаются лица с образованием 8 классов в следующем возрасте: на тракториста-машиниста III класса не моложе 16 лет; на тракториста-машиниста широкого профиля не моложе 15 лет; на шофера III класса не моложе 17 лет 7 месяцев.

ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ НЕОБХОДИМЫ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

свидетельство об образовании, паспорт или свидетельство о рождении, военный билет или приписное свидетельство, медицинская справка № 286 направление от совхоза, колхоза или организации, справка с места жительства, справка о семейном положении, фотокарточки размером 3x4 — 9 штук; заявление на имя директора от родителей и от поступающего.

Адрес училища: 623730, Свердловская область, г. Реж, ул. Трудовая, 93, ССПТУ № 3. Доехать можно от железнодорожного вокзала автобусом № 3 (вокзал — ССПТУ № 3) или № 2 («75 разъезд — ССПТУ-3») с остановки ул. Зеленая.

Режевской механический завод производит прием молодежи для обучения в ГПТУ № 26 по следующим профессиям: контролер ОТК (девушки с образованием 10 классов), срок обучения 1 год, обеспечиваются стипендией; токари (юноши и девушки, с образованием 8 классов и выше), срок обучения 1 год, обеспечиваются питанием и форменным обмундированием. Во время производственной практики все учащиеся получают 33 процента от заработной суммы. Учащиеся, не имеющие 10-летнего образования, продолжают обучение в ЦРМ.

При поступлении необходимы следующие документы: свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство об образовании или аттестат, заявление от учащегося, заявление от родителей, 6 фотокарточек размером 3x4, справка с места жительства. Документы сдавать в ГПТУ № 26, п. Быстринский.

Режевское райпо производит набор учащихся в Белоярскую школу-магазин по специальности продавец продовольственных и промышленных товаров. Принимаются лица с образованием 8-10 классов, не моложе 17,5 лет. За время учебы выплачивается стипендия в размере 45-54 руб. в месяц. Обращаться в отдел кадров райпо.

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО срочно требуются на работу грузчики-экспедиторы, шоферы, тракторист, сторож, кладовщик, бухгалтер-ревизор, ученики продавцов в возрасте не моложе 17,5 лет, прораб, завхоз, рабочий на ремонт тары.

3 июля в районе Белого камня состоится выставка охотничьих собак. Регистрация собак с 8 часов, показ рингов с 10 часов. Приглашаем всех охотников посетить выставку собак.

В пос. Быстринском по ул. Чернышевского открыт стеклоприемный пункт (бывший магазин «Ученые товары»). Начало работы с 10 до 18 часов. Перерыв с 14 до 15 часов. Выходной день воскресенье.

Товарищи кролиководы! У кого есть мехсырье, сдайте на склад райзаготконторы до 1 июля.